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Átadták a tudományos pályázatok díjait

A Belügyi Tudományos Tanács ünnepi ülésének keretében, a Magyar Tudomány 
Ünnepe alkalmából megtartott idei rendezvénysorozat zárásaként 2013. novem-
ber 29-én a Belügyminisztérium Márványaulájában adták át a belügyi tárca fel-
ügyelete alá tartozó szervek tudományos pályázatának díjait. 

A Belügyi Szemle című folyóirat pályázatának első díját bv.-s kolléga, 
Somogyvári Mihály bv. főhadnagy, a BVOP Stratégiai Elemzési és Tervezési Főosz-
tályának munkatársa nyerte meg „A civil szervezetek szerepe a büntetés-végre-
hajtásban” című dolgozatával. 

Az ünnepi ülésen a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa „Régi utak, új 
megoldások” című, három témakörben kiírt pályázatát dr. Pallo József bv. ezredes, 
a BVOP főosztályvezetője, a Tanács megbízott elnöke értékelte. Mint elmondta: a 
pályázat, amelynek célja a tehetséggondozás volt, és amelyre 14 pályamű érkezett, 
rendkívül sikeresnek bizonyult.

A díjazott pályamunkák szerzőinek járó elismeréseket Csóti András bv. vezér-
őrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka adta át. A pályázat első díját 
Nagy István bv. hadnagy, a Szegedi Fegyház és Börtön nevelője nyelte el a „For-
rásközlések az 50-es évek büntetés-végrehajtásának történetéhez – Javaslat egy 
egységes kutatási és digitalizálási program kidolgozásához” című dolgozatával.  
Második díjat nyert Kovács Zsuzsanna bv. főhadnagy, a Veszprém Megyei Bv. In-
tézet pszichológusa a fogvatartottak kockázatelemzési és kezelési rendszerének 
lehetőségeit, módszertani kihívásait elemző pályamunkájával. A harmadik díjat 
Reitinger Gábor bv. főtörzsőrmester, a Fővárosi Bv. Intézet biztonsági felügyelője 
kapta az „Ítélkezés a 11. századi Magyarországon” című dolgozatáért.

A minisztériumi rendezvényt követően rövid ünnepséget tartottak a BVOP 
dísztermében a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanács pályázata valamennyi 
résztvevője számára. Dr. Pallo József, illetve Csóti András beszélt a megmérettetés 
jelentőségéről, majd a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka oklevéllel és 
könyvjutalommal ismerte el a pályázat résztvevőinek munkáját. 

A két pályázat győztesével – Somogyi Mihállyal és Nagy Istvánnal – készült 
villáminterjú a Bv. Hírlevél 2013. évi 6. számában olvasható.


